

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币交易北京的问题，以及和北京下发文件：全市禁止任何场所承办虚拟货币推介活动，你认为这一举动会有多大影响？的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [在我国买卖比特币等虚拟货币合法吗？为什么？](#)
2. [北京下发文件：全市禁止任何场所承办虚拟货币推介活动，你认为这一举动会有多大影响？](#)
3. [九鼎币是什么](#)

在我国买卖比特币等虚拟货币合法吗？为什么？

虽然我国央行不承认比特币是货币，但是从没有任何文件禁止中国公民拥有、开发、交易比特币或其他虚拟货币，法无禁止即自由。

合法。

我国不承认比特币等虚拟货币是货币，但不是否定其存在的合法性。

什么是比特币，早在2013年，央行、工信部、银监会五部门发布了《关于防范比特币风险的通知》，明确了比特币的性质：比特币是一种特定的虚拟商品，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。比特币具有没有集中发行方、总量有限、使用不受地域限制和匿名性等四个主要特点。虽然比特币被称为“货币”，但由于其不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币。

金融机构不得开展与比特币等虚拟货币相关的业务

也就是说，在我国，监管部门并不承认其是一种货币，而是将其定义为一种虚拟商品。同时规定，各金融机构和支付机构不得以比特币为产品或服务定价，不得买卖或作为中央对手买卖比特币，不得承保与比特币相关的保险业务或将比特币纳入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与比特币相关的服务。

但是，公民有交易和持有的自由——自担风险

但是，比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为，普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。比如在2017年9月4号，央行等七部委发布了《关于防范代币

发行融资风险的公告》中提到“代币发行融资与交易存在多重风险，包括虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险等，投资者须自行承担投资风险，希望广大投资者谨防上当受骗。”

有亏损用户称：按照马克思主义理论，比特币不是商品，其亏损无效，火币网要退钱

王铁亮于2016年10月2日在火币公司的互联网交易平台注册账户，并通过该平台充值比特币，充值金额分别汇入大火公司、多智众传公司的账户，截至2017年1月10日，王铁亮共充值140万元，提现共计99.0626万元。王铁亮认为：他在火币公司的互联网交易平台充值购买比特币的行为因标的物不存在属无效行为。比特币并不存在，也不是法律规定的合法标的物。按马克思主义关于商品的基本理论，商品应具备使用价值和价值，而比特币并无价值和使用价值，不能认定为商品。综上所述，王铁亮与火币公司之间的交易因标的物不存在而属于无效行为，故王铁亮诉至法院。

2017年7月8日，北京市海淀区人民法院出具的(2017)京0108民初12967号判决书中认定，用户使用数字货币交易平台交易比特币的，平台不作为交易对手的情况下，用户对交易结果自负盈亏。

国内禁止任何形式的ICO

同时，在2017年9月4号，央行等七部委发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，定性代币发行融资也就是ICO，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱经济金融秩序。其指出代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓“虚拟货币”，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。

禁止ICO不代表禁止虚拟货币交易

但是，国内禁止ICO，同时对国内的虚拟货币发行、交易平台进行严格整治，比如在《关于防范代币发行的融资风险的公告》中提出，“任何代币融资交易平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、信息中介等服务”。

这一规定，基本在行政法规上阻断了火币网等虚拟货币交易平台在我国境内存在的合法性。因此在2017年底开始，火币网、OK等纷纷关闭在国内的服务器，在海外

注册公司，但是依然向境内的广大中国用户提供比特币兑换服务，另外，也催生了“代投行业的兴起”。

另外，对于虚拟货币交易平台的整治，表示在国内基本没有了合法场内交易形式，大量的用户选择了场外交易或这直接通过“科学上网”去国外平台交易，或者委托他人代投“ICO”，参与比特币融资活动。

因此，这又涉及到一个问题：中国公民在外国网站购买虚拟货币是否违法？

有人疑惑，中国公民翻墙、或者找代投参与国外融资平台的ICO或购买虚拟货币，是否构成违法行为？

不构成。既然中国公民持有虚拟货币是合法的，那么不论是通过国内的场外交易方式和国外的直投、代投参与ICO融资，笔者认为都没有问题，都是一种民事意思自治行为。

只是说，在虚拟货币发行融资过程中，存在着大量的欺诈、画大饼承诺，甚至传销活动等严重问题，这些都可能涉及严重的刑事犯罪，这些如果相关涉案公司在海外，但是也可能因为犯罪结果发生地在中国，被我国刑法所管辖。

北京下发文件：全市禁止任何场所承办虚拟货币推介活动，你认为这一举动会有多大影响？

北京下发文件：全市禁止任何场所承办虚拟货币推介活动，你认为这一举动会有多大影响？

我觉得影响不是很大，毕竟不是全国禁止，你北京不让开可以去香港、澳门开啊。现在就有很多会议转到那边去开了。

不过就我而言我觉得虚拟货币推介会应该禁止举办，随着区块链、数字货币的火爆，很多无良项目方发空气币割韭菜，坑了很多老百姓。而老百姓的信息鼻塞，消息大多来源于新媒体和各种会议。北京禁止举办虚拟币推介活动，我个人认为是正确的举动。

但是如果说到对币圈的影响，我觉得是微乎其微的，都不如前段时间封区块链相关的头部大号来的更有杀伤力。而且，现在也不能称之为区块链洗牌期间吧，毕竟数字货币只是区块链的一种应用场景，在别的行业与领域，区块链依然如从前一样好么？只是涉及数字货币这方面，国家越来越严厉，不过我认为这是好事。只有越来越严格，数字货币造成的泡沫才会迅速破灭，剩下的都是精华。

九鼎币是什么

九鼎币是实物观察网站“九鼎投资”所发行的一种虚拟货币，是一种用于用户交易、打赏和回馈的货币体系。1.九鼎币是一种虚拟货币。2.九鼎币是实物观察网站“九鼎投资”所发行的一种虚拟货币。用户可以用它来进行交易、打赏和回馈。3.九鼎投资是中国领先的产业投资集团之一，其拥有的实物观察网站是国内首家提供投资者实地考察服务的平台。九鼎币的发行给用户提供了更多的方便和选择。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。